

► ОТ РЕДАКЦИИ

Уважаемые коллеги!

Мы продолжаем традиции публикации тематических выпусков журнала. Этот номер посвящен языковым и лингводидактическим проблемам, содержание его составляют доклады научно-практической конференции, прошедшей в НПБ им. К.Д. Ушинского РАО 10 мая 2012 года на тему «Актуальные проблемы русского языка и методики его преподавания». На наш взгляд, своевременность и злободневность темы очевидна, о чем свидетельствуют хотя бы те полемики, которые ведутся в последнее время по поводу разноспектного преподавания русского языка и литературы на всех уровнях и ступенях образования, по поводу гуманитарных наук в целом и, наконец, по поводу нарастающей безграмотности общества.

Редакции было бы очень интересно узнать мнение читателей журнала по поводу тематических номеров: насколько это актуально с точки зрения научной и образовательной деятельности. Мы будем рады всем отзывам, замечаниям и предложениям, которые вы можете отправлять нам по адресу: u_rio@gnpbu.ru.

Желаем вам почерпнуть из материалов этого выпуска максимум полезной информации.

Редакция журнала «Проблемы современного образования»